UHCTPYKLUA 110 YCTAHOBKE INOAKPBIJIKA HA
TOYOTA RAV4 SWB2010->,LWB 2009->
(BALHUN JIEBBIV) BI.TO.12.003

[lodHamb  asmomobunb Ha paccmosiHue y0obHoe Onsi  ycmaHO8KU
nodkpsblirika. CHIMb 3adHee riegoe Koneco.

OEMOHTAX:
Bbikpymums  601m KpenneHusi KpoHwmeliHa nposoda ABC.

MOHTAX:

B3samb noOKpbImoK coomeemcmaytowuli apke Kpbina u noMecmums €20
8HYMPb KONECHOU HUWU.

Banpasumb KpoMKy MOOKpbIfika 3a KPOMKY Kpbina u bamnepa. 3adHull
HUXHUL mopey, nodKpbIfKa 3anpasums nod MaacmuKoebil UUmok

Cosmecmumb omeepcmusi  KperneHUusi U 3aKpenumbs  noOKPbLIOK
wmamxbiMbonmom emecme ¢ KpoHwmelHom ABC, nodnoxue nod 6onm
watby u3 Komrnekma Mnocmasku.
KOMMIIEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — Twm.

UHCTPYKLUA 110 YCTAHOBKE INOAKPBIJIKA HA
TOYOTA RAV4 SWB2010->,LWB 2009->
(BALHUN TIEBBIV) BI.TO.12.003

lModHAmMs asmomobusnb Ha paccmosiHue y0obHoe O ycmaHoeKu
nodkpsblrika. CHAMb 3adHee riegoe Koneco.

OEMOHTAX:
Boikpymums  6051m KpenneHusi KpoHwmeliHa nposoda ABC.

MOHTAX:

Bssimb no0KpbIIoK coomeememayrouwull apke Kpblia U noMecmums 2o
8HYMPb KOMECHOU HUWU.

Banpasumb KpoMKy MOOKpbIfiKa 3a KPOMKY Kpbina u bamnepa. 3adHul
HUXHUT mopey, nodKpbInKa 3anpasumsb nod MaacmuKoebil UUmoK

Cosmecmumb omeepcmusi  KperneHUusi U  3aKpenumbs  MOOKPbLIOK
wmamHbiMboimom emecme ¢ kpoHwmetHom ABC, nodnoxue nod 6omm
waliby u3 KoMreKma Mnocmaeku.
KOMMIEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — Twm.

UHCTPYKLHA 110 YCTAHOBKE NOAKPBIJIKA HA
TOYOTA RAV4 SWB2010->,LWB 2009->
(SAHUW TIEBBIV) BI.TO.12.003

llodHamb asmomobunb Ha paccmosiHue y0obHoe Onsi  ycmaHosKu
nodkpslinka. CHAMb 3a0Hee 11eeoe Koseco.

OEMOHTAX:
Bbikpymums  60511m KpenneHusi KpoHumetHa npogoda ABC.

MOHTAX:

B3smb MoOKpbIIoK coomeemcmayrowuli apke Kpbina u noMecmums e20
8HYmMpb KonecHoU HuWU.

Banpasumb KPOMKy noOKpbIfiKa 3a KPOMKY Kpbira u bamnepa. 3adHull
HWXHULU mopey, NodKpbIIKa 3anpasums o0 Maacmukosbil LUmMokK

Cosmecmumb omeepcmusi  KperneHuss U 3akpenums  OOKPbIIOK
wmamHbiMbonimom emecme ¢ KpoHwmeliHom ABC, nodnoxus nod 6omm
watiby u3 KoMnneKma nocmasku.
KOMMIEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — Twm.

UHCTPYKLNA 10 YCTAHOBKE O4KPbIJIKA HA
TOYOTA RAV4 SWB 2010->,LWB 2009->
(BALHWN JIEBbIN) BI.TO.12.003

lMoOHsImb  aemomobunb Ha paccmosiHue ydobHoe Onisi  ycmaHoBKU
nodkpsbirika. CHIMb 3adHee r1egoe Koseco.

OEMOHTAX:
Bbikpymums  60o51m KpenneHusi KpoHwmelHa nposoda ABC.

MOHTAX:

B3simb MOOKPbIIOK coomeemcmeyowuli apke Kpbina u noMecmums €20
8HYMPb KONECHOU HULU.

Banpasumb KpOMKy MOOKpbINIKa 3a KPOMKY Kpblra u bamnepa. 3adHull
HWXHUU mopey, NodKpbIfKa 3anpasums o0 MaacmuKosbill LWUmokK

Cosmecmumb omeepcmusi  KpernneHusi U 3akpernumbs  MOOKPbLITOK
wmamHbiMborimom emecme ¢ kpoHwmeliHom ABC, nodnoxue nod 6omm
wadlby u3 KomrieKma nocmasku.
KOMMMEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — Twm.

UHCTPYKLWNA 10 YCTAHOBKE IOAKPbIIIKA HA
TOYOTA RAV4 SWB2010->,LWB 2009->
(3ALHWN JIEBbIN) BI.TO.12.003

lodHsImb asmomobunb Ha paccmosiHue ydobHoe Onisi  ycmaHoBKU
rmodkpbirka. CHIMb 3adHee riegoe Koneco.

OEMOHTAX:
Bbikpymumb  6051m KpenneHusi KpoHwmelHa nposoda ABC.

MOHTAX:

B3simb M0OKPbIIOK coomeemcmeyrouwuli apke Kpbina u noMecmums €20
8HYMPb KOMECHOU HUWIU.

3anpasumb KpOMKy MOOKpbIIKa 3@ KPOMKY Kpblra u b6amnepa. 3adHul
HWKHUU mopey, NoOKpbIfIKa 3anpasumb o0 MaacmuKoebill LUMmMoK

Cosmecmumb omeepcmusi  KpernneHusi U 3akpenumb  MOOKPbLIOK
wmamHbiMborimom emecme ¢ kpoHwmetiHom ABC, nodnoxue nod 6omm
waliby u3 KomreKkma nocmasku.
KOMMNEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — 1wm.

UHCTPYKLUA 110 YCTAHOBKE INOAKPBI/IKA HA
TOYOTA RAV4 SWB2010->,LWB 2009->
(BALHWN JIEBbIV) BI.TO.12.003

lodHamb  asmomobunb Ha paccmosiHue y0obHoe Onsi ycmaHO8KU
no0kpbinika. CHIMb 3a0Hee 51eeoe KoJeco.

OEMOHTAX:
Bbikpymums  601m KpenneHusi KpoHwmelHa nposoda ABC.

MOHTAX:

B3simb noOKpbInok coomeememeayrouuli apke Kpbiia U nomMecmums e2o
8HYmMpb KorleCcHOU HUWU.

3anpasumb KpoMKy MoOKpbIfika 3a KPOMKY Kpbina u bamnepa. 3adHull
HUWXHUU mopey, ModKpbIika 3anpasums o0 MIacmuKosbill LUMOK

Cosmecmumb omeepcmusi  KpernneHusi U 3akpenumb  OOKPbIIOK
wmamHbimMboimom emecme ¢ KpoHwmetHom ABC, nodnoxue nod 6onm
watiby u3 KoMrnaekma nocmaesku.
KOMMNNEKT KPEMEXA :

Kpenex: watiba M6x17(TL 012) — 1wm.



	Страница 1

